

Резолюция семинара-совещания:
«Развитие энергоэффективности в ЖКХ. Подготовка высококвалифицированных кадров.
Заседание Координационных Советов программ «Наука» и «Тепло» РООР «Союз
коммунальных предприятий Республики Татарстан»

ВЦ «Казанская ярмарка»

16 марта 2016 года

Организаторы: Министерство строительства, архитектуры и ЖКХ Республики Татарстан, ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет»

В ходе проведения семинара-совещания были представлены доклады участников по следующим направлениям:

- Проблемы внедрения энергосберегающих технологий в коммунальной энергетике;
- Внедрение энергосберегающих технологий в области освещения помещений и наружного освещения;
- Решения по энергосбережению при передаче и потреблении тепловой энергии;
- Предложения по энергосбережению в области электроснабжения.
- Подготовка специалистов в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Заслушав доклады и выступления Т.Р.Ахметова - заместителя главного инженера ОАО «Казэнерго», М.Ф.Садыкова - заведующего кафедрой «ТОЭ» ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет», А.А.Тимофеева - исполнительного директора ООО «НПП Тат-люкс» г.Альметьевск, Р.С.Кашаева - профессора кафедры «Приборостроение и автоматизированный привод» ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет», В.А.Гуна - заместителя директора теплового отдела ООО «Данфосс», г.Москва, И.А.Закирова - старшего преподавателя ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет», Н.Ф.Локтева - старшего преподавателя кафедры «Котельные установки и парогенераторы» - заведующего лабораторией «Энергоэффективное отопительное оборудование Bosch» ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет» А.Р.Зиннатуллину, инженера по работе с проектными организациями АО «Schneider Electric» участники семинара-совещания РЕШИЛИ:

1. Считать одним из приоритетных направлений деятельности предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан разработка и практическое применение энергосберегающих технологий, направленных на снижение издержек производства с целью повышения надежности работы объектов коммунальной сферы, рациональному использованию энергоносителей при производстве тепловой энергии.

2. Рекомендовать муниципальным образованиям Республики Татарстан, при разработке проектов реконструкции уличного освещения городских и сельских поселений рассмотреть возможность применения разработки ООО «НПП Тат-люкс» г.Альметьевск по снижению энергопотребления при освещении улиц, производственных помещений и жилых домов.

3. Обратиться в Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам о необходимости учета инвестиционных программ предприятий и организаций теплоэнергетического и водопроводного хозяйства при формировании тарифов на коммунальные услуги.

4. Просить Министерство строительства, архитектуры и ЖКХ Республики Татарстан при формировании программы капитального ремонта МКД на очередной год учитывать имеющийся опыт практического применения разработок компании ООО «Данфосс» г.Москва по Комплексному техническому решению и повышению мотивации собственников жилья к энергосбережению в многоквартирных домах.

5. Использовать имеющийся потенциал ФГБОУ ВПО «Казанский государственный энергетический университет» в вопросах подготовки и повышении квалификации специалистов по практическому применению в ЖКХ современных энергосберегающих материалов, технологических инновационных решений, направленных на реальное снижение энергетических затрат с целью снижения расходов на коммунальные услуги потребителями (населением), повышение надежности работы жилищно-коммунального хозяйства.

Результаты докладов были высоко оценены участниками семинара-совещания и рекомендованы к дальнейшему применению предприятиями жилищно-коммунальной сферы.